

上周，我市收到了一封来自联邦政府的信件。司法部长帕姆·邦迪(Pam Bondi)宣布波士顿为“庇护管辖区”，并威胁要起诉我市官员并扣留联邦资金，除非我们协助实施大规模驱逐出境行动。

她要求今天回复，所以这是回复：

在我们的城市，我们遵守法律——地方、州和联邦法律。

移民执法是联邦政府的职责。这是自1997年以来就已确立的法律。像我们这样的城市没有义务动用纳税人的钱来执行联邦移民政策。而且我们也不会这么做。

恰恰相反，我们将利用本地资源为居民提供更多便利，并确保波士顿始终是美国最安全的大城市。

你把美国的大城市当成战区，这是错误的；你用我们纳税人的钱在首都街部署国民警卫队，这是错误的；你把问题归咎于那些你所能找到的最多元化的城市，这是错误的。

你可以试图将我们的城市变成混乱的象征，但波士顿证明了更强大的真理：安全源于爱邻如己。

在波士顿，我们的公共安全人员无需遮掩面容，因为他们是我们社区的一员。我们的警员通过与居民建立信任关系来保障我们的安全，而不是试图驱逐他们。

我们深爱着我们的城市，所以绝不会向一个在我出生前就一直将问题归咎于移民的人屈服。

今天与我一同出席的有公共安全和宗教界领袖、民权倡导者和退伍军人、劳工团体组织者、教师、艺术家以及其他当选官员。

我们在此齐聚一堂，共同面对这一威胁，守护我们的城市。

波士顿居民：请与我们并肩而立……并向联邦政府展示我们的精神比以往任何时候都更加强大。

今年6月，我们向移民和海关执法局(ICE)提交了《信息自由法》请求，要求联邦政府提供最基本的透明度。

因此，今天我们将正式提起上诉，要求ICE提供我们所要求的公共记录。如果他们继续拒绝我们的请求，我们准备采取进一步的法律行动。

我们一直密切关注唐纳德·特朗普(Donald Trump)试图利用纳税人的钱在洛杉矶和华盛顿特区部署国民警卫队以制造混乱的行径。一旦我们发现任何类似情况，我们将立即采取法律行动，向法院申请禁令。

城市并非美国的威胁。它们推动我们的进步，将我们紧密团结在一起，共同成就了今天的我们。

司法部长邦迪，我们不会被吓倒，我们绝不退缩。我们将继续遵守法律，并始终致力于保障居民的安全。

这是我们的城市，任何人都无法剥夺我们的自由。